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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Hatasnbs! Ecnu Henlpor3BOJIbHOE MOYEUCIIYCKaHUe IIPOU3OIIIIO0 JINIIb OOHAXKIEL, TO
MOKHO TOBOPHUTD O CITy4alHOCTH 3TOTO MPOUIIECTBUS, XOTs, Bbl camMy MOHUMaeTe, YTO ¥ B3POCIIOTO
YyeJI0BeKa TAaKOro OBITh He JOIKHO. Eciiu anu304bl HeilepKaHus MOYU OYIYT MOBTOPSITHECS, TO 9TO
OymeT moBo#OM AJis IeTanbHOro o0cienoBanus. HeoOxooumo 3HaTh CTpafanu v Brl B eTCTBe
HemepKaHreM MOo4H, ObIBaeT M Y Bac cumbHEIE TOBETUTEIbHEE TO3KIBE Ha MOYEHCITYCKAHUE B
IHEeBHOE BpeMsi, B Pe3yIbTaTe KOTOPHIX MPOUCXOOUT HeyoepKaHre MOYH, CKOIbKO y Bac Ov110
0epeMeHHOCTeH 1 POIOB, U ellle 0YeHb MHOTO BOIIPOCOB. TakKuMHU Ipob6IeMaMy B ueae HOJIKHEI
3aHMMATHCS YPOTHHEKOJIOTH, HO 9TO IOCTAaTOYHO PedKas CMeXKHasi CIeIMaabHOCTh. [IuimTe, eciu
OymyT elre BOIIPOCH], Oyay paj MoOMOYb.



